
Комітет з питань етики 

 

РІШЕННЯ 

 

від 29 червня 2026 року № 14 (216)  

 

про припинення розгляду скарги  

 
На розгляді Комітету з питань етики (далі – Комітет) перебуває скарга 

Смірнова О. Ю. щодо наявності фактів академічного плагіату у дисертації 
кандидата юридичних наук Буртового М. О. «Процесуальні права потерпілого та 
їх реалізація на стадії досудового розслідування». 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 05 червня 2026 року № 
892 «Про рішення щодо добровільної відмови від наукового ступеня» відповідно 
до пункту 50 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора 
наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 
2021 року № 1197 (зі змінами), ураховуючи заяву Буртового Михайла 
Олексійовича від 23.05.2026, скасовано рішення спеціалізованої вченої ради Д 
26.007.03 Національної академії внутрішніх справ МВС України від 29 вересня 
2022 року про присудження Буртовому Михайлу Олексійовичу наукового 
ступеня кандидата юридичних наук визнаний недійсним відповідний диплом. 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 3 Порядку розгляду 
скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, 
фальсифікації, затвердженого Національним агентством із забезпечення якості 
вищої освіти 24 жовтня 2023 р. (протокол засідання № 16 (45), зі змінами, далі – 
Порядок розгляду скарг), Національне агентство не розглядає звернення 
скарги/повідомлення про наявність фактів академічного плагіату, фабрикації, 
фальсифікації в дисертації, наукових публікаціях, зарахованих за її темою, щодо 
якої (яких) МОН прийнято рішення про скасування рішення докторської ради 
про присудження наукового ступеня доктора наук, про позбавлення наукового 
ступеня, про скасування рішення відповідної ради про присудження наукового 
ступеня та визнання відповідного диплома недійсним у зв’язку із добровільною 
відмовою особи від наукового ступеня. 

На підставі наведеного Комітет вирішив:  
1. Припинити розгляд скарги Смірнова О. Ю. щодо наявності фактів 
академічного плагіату у дисертації кандидата юридичних наук Буртового М. О. 
«Процесуальні права потерпілого та їх реалізація на стадії досудового 
розслідування».  
2. Копію рішення Комітету надіслати Смірнову О. Ю., Буртовому М. О. та 
Національній академії внутрішніх справ. 
 
 
Голова Комітету з питань етики                                                  Артем АРТЮХОВ  


